

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

Ultima Thule!

Idig jutott az osztrák alkotmányosság! Minisztereket se tud előállítani többé, hanem ideiglenes ügyvezetőkkel kell beérnie.

mintájú miniszterbuktató sportban talán kétség, még az igazi lehetetlenség is megkísérelte az alkotmányos kormányzat biztonságáért.

hatóságoknak lehetett tekinteniök. Kormányoztak majd a német szupremácia érvényesítésével, majd szabadulva, majd konzervatív klerikális irányzattal.

határozatán, hanem a közös kormány és Ausztria és Magyarország közötti egyezményen alapszik, és hogy a közös kormány organumának nincs joga egyoldalul valamely budgettelnek ezen egyezményben megállapított összegben felüli emelését követelni.

házaságtörvényre való közreműködéssel és a házasági anyakönyv vezetésével megbízandóknak, anyakönyvvezető ellen azonban kifogása nincs, más házasági kerületekhez való beosztás iránt nem kell javaslatot tennie.

Néztek a szegény árva kormányt, melynek tagjai nem kegyelmes urak, oh nem, oh kérek épen kegyelmet a parlamenttől is, az egész világtól is, engedjék őket csak néhány rövid napig élni és az államkormányzat haladéktalan teendőit elvégezni.

Kár volna tagadni, hogy a koalíciós pártokban egészen végre meg volt a jóakarát, hogy a saját természetükből rejlő nehézségeket legyőzzék. Egymást vádolják most hütlenséggel, mint a kiábrándult szerelmesek, holott szegények egyformán a dolog ereje ellen küzdöttek.

Akkor hát bekövetkeztek a politikai alchimia csodakísérletei, — a választási reformmal a koalíció. Ha nem lehet a németek ellen és nem lehet a föderalistikus pártok ellen sem kormányozni, — hát kormányozzanak együtt!

Altalában megjegyzem, hogy az anyakönyvi nyilvántartás egyformasága és teljessége érdekében kívánatos, hogy minden anyakönyvvezető, a ki születési és halotti anyakönyvet vezet, a házasági anyakönyv vezetésével és a házaságtörvényre való közreműködéssel is lehetőleg megbizassék.

Az új miniszterium bemutatója a képviselőházban ma délután volt. A ház látogatott volt, a karzatok zsufolással megteltek. A diplomáciai páholyban az olasz és spanyol nagykövet van jelen.

Jó is volna Ausztriára nézve, ha az alkotmányos gépezetnek fennakadását és a beállított kormányzati vakuumot csak a parlamentáriszmust valamely hibájának, szabálytalan és fejelemetlen működésének kellene tulajdonítani.

Bizonny, ha Ausztriában a parlamentáris egység lehetséges volna, a koalíciós kormányzathoz a legerősebb és legteljesebb parlamentáriszmust kellett volna kifejleszteni.

Ellentét az osztrák és a magyar delegáció között. Az osztrák és a magyar delegáció között, mint nekünk Bécsből táviratoztak, differencia támadt. Az osztrák delegáció költségvetési albizottságának tegnapi ülésében ugyanis Sternock tengerany indítványára elhatározta, hogy az ellátási kiadások tételét a budget előirányzatán felül 50.000 forinttal fölemeli.

A vármegye közigazgatási bizottságának feladatára teszem tehát, hogy a fentebb jelzett szempontok mérlegelése mellett indokolt előterjesztést tegyen hozzá az iránt, hogy a javaslatba hozott anyakönyvvezető és anyakönyvvezető-helyettesek közül ki vagy kik és mily okokból nem alkalmasak arra, hogy a házaságtörvényre való közreműködéssel és a házasági anyakönyv vezetésével megbízandóknak nem tartja, nevezve meg egyszerűsind azt a szomszéd anyakönyvi kerületet, melyhez az illető anyakönyvi kerület a házaságtörvényre és a házasági anyakönyv vezetés szempontjából beosztandó volna.

Herold a parlamenti élet új korszakára való tekintettel és ama szükségességre való tekintettel, hogy a ház az új miniszterium ilyen nyilatkozata után azonnali állást foglaljon, azt indítványozza, hogy a mai ülés szakítsa félbe, hogy a legközelebbi ülésben a miniszterium nyilatkozatát vita tárgyává tegyék.

Az öngyilkosok hónapja.

Az ember igazán megborzad, ha a nyári hónapokban végigolvassa az újságokat. Nincs olyan nap, hogy négy-öt öngyilkosról ne adnának hírt, s ezeknek az öngyilkosoknak száma évről-évre rohamosan emelkedik.

Az osztrák Passanante kivallotta a börtönben, hogy csak azért követett el merényletet az olasz király ellen, mert tudta, hogy halálra fogják ítélni őt. E pedig meg akar halni, mert munkaadójának — aki asztalos volt — zsarnokságát és székakuráját nem tudta tovább tűrni.

Az olasz Passanante kivallotta a börtönben, hogy csak azért követett el merényletet az olasz király ellen, mert tudta, hogy halálra fogják ítélni őt. E pedig meg akar halni, mert munkaadójának — aki asztalos volt — zsarnokságát és székakuráját nem tudta tovább tűrni.

Az olasz Passanante kivallotta a börtönben, hogy csak azért követett el merényletet az olasz király ellen, mert tudta, hogy halálra fogják ítélni őt. E pedig meg akar halni, mert munkaadójának — aki asztalos volt — zsarnokságát és székakuráját nem tudta tovább tűrni.

Az olasz Passanante kivallotta a börtönben, hogy csak azért követett el merényletet az olasz király ellen, mert tudta, hogy halálra fogják ítélni őt. E pedig meg akar halni, mert munkaadójának — aki asztalos volt — zsarnokságát és székakuráját nem tudta tovább tűrni.

Angol Menchikoff 20 forint. English Warehouse Andrássy-ut 1. sz.







Jóváhagyások. A kemezei kath. olvasóköri és a kiskun doromszi polgári négyzet alapstábiát a helyiadminisztráció ellátta a bemutatási záradékkal.

A közönség köréből. Tízéves találkozó.

Felhívom volt iskolatársaimat, kik az 1885. évben a jászberényi kath. főgimnáziumban érettségi vizsgát tettek, hogy megállapodásunkhoz hívem f. hó 30-án Jászberényben megjelenni sziveskedjenek, előbb pedig tartózkodási helyüket velem közöljék.

Dr. Hirm Márton. Abony (Pestm.), 1895. június hó.

MATTONI FELE GIESSHÜBLER SAVANYUKUT Magyar származékos és pénzváltóbank

Magyar származékos és pénzváltóbank

Alapítók: 25 millió korona.

A közlegő aratás alkalmából felajánljuk szolgálatainkat a t. földbirtokosoknak, gazdáknak és gabonakereskedőknek az összes gabona és egyéb terményeik bizománykepeni eladására czéljából úgy ab Budapest, mint akár ab állomások.

Az általunk eladandó árakra jutányos feltételek mellett szolgálunk előlegekkel és megbízhatóan teljesítünk határidei gabona és egyéb termény vételére vagy eladására szóló megbízásokat is.

A magy. lesz. és pénzváltóbank arosztálya Budapestben.

Komlóssy László. Fogyadék mindanak, kik feledetlen atyám... Komlóssy Béla és neje.

TÁVIRATOK.

Triest, június 20. A triestzi «Piccola» római jelentése szerint Cavalotti az utóbbi napok izgalmi következtében agyban fekvő beteg. Orvosi nyugalom ajánlott neki. Okmányainak közzétételé valószínűleg máris jelent későbbi időre marad.

Páris, június 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hír szerint a francia-orosz alliance-ot a legközelebbi tizenegyre nap alatt határozott formába hozzák és hivatalosan publikálják. Noha ez a hír nagyon valószínűtlen, mégis nagyon el van terjedve és mindenesetre tanúsított tesz a párisiak óhajairól és hangulatáról. (N. Fr. Pr.)

Páris, június 20. Jules Lemaitre író a francia akadémia tagjává választottak.

Páris, június 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lesseps utódjára az akadémiában való választásánál ötször kellett szavazni. Az első négy szavazásnál Francisque Charnes, a Journal des Débats vezérfősége nyerte el a legtöbb szavazatot, de nem az abszolút többséget; végül Jules Lemaitre-t, a Journal des Débats színi kritikáját választották meg 21 szavazattal 38 szavazat közlül. (N. Fr. Pr.)

London, június 20. Morley postaminiszter az alsóházban kijelentette, hogy intézkedett azért, hogy mindazok a lottószerjegyre vonatkozó körlevelek, melyek czimzallaggal érkeznek, az illető országba visszaküldessenek.

Róma, június 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tegnapi események következtében a kamarai elnök jogkörét akkár akarják kitágítani, hogy oly képviselőket, a kik a tárgyalásokat zavarrák, 1-10 napra nemcsak az ülésekből, hanem a parlament épületéből is kizárhatják. (N. Fr. Pr.)

Róma, június 20. (Képviselőház.) Elnök a legbátrabb nyomonosság alapján megállapítottnak jelenti, hogy mindazon képviselő, a kik többé-kevésbé közvetlenül résztvettek a tegnapi sajnálatraméltó incidensben, egyértelműleg a legmélyebb sajnálkozással vannak áthatva. Ezzel az incidens be van fejezve. Cibario képviselő és társai a házszabályok szigorítása iránt indítványt terjesztettek elő, mely szerint a rendzavaró képviselő szükség esetén 1-10 napra kizárhatók. Az indítványt helyeslésként közben a házszabály bizottsághoz utasították. Ezzel az ülés véget ért.

Róma, június 20. A szenátus elfogadta a trónbeszédre adandó felirati javaslatot.

KÖZGAZDASÁG.

Zágráb, június 20. A dán ma az ország összes vendégülvételének és kereskedőinek 300 tagból álló közönséget fogadta, mely Benakovic képviselő vezetésével érkezett. A dán örömet fejezte ki, hogy a külügyi közönségtől ő hozzá fordult és az italmelési és megszűntetését 1895. végéig kitárlásba helyezte.

Karlsbad, június 20. A szerb delegátusoknak a bankesportok képviselőivel folytatott tárgyalásáról

megbízható oldalról a következő hírlék: Miután tegnapelőtt a tárgyaláshoz küldöttek általánosságban eszmét cseréltek, tegnap egyrészt a bankesportok képviselői, másrészt a szerb küldöttek külön-külön tanácskoztak. Később közös értekezlet volt, a mely azonban végleges határozatokat nem eredményezett, mivel még különböző differenciális pontok forognak fenn. Ma folytatják és valószínűleg be is fejezik a tárgyalásokat.

Az aratási kilátások.

A vetések állása és a mezőgazdasági állapot 1895. évi június hó 15-én a földművelésügyi m. kir. miniszteriumhoz az állandó gazdasági tudósítottól beérkezett jelentések alapján a következő volt:

A várható termésalkalosságok mostanok már változtak, noha némi visszaszállás létezik. Kiváltak a buza hanyatló néhol, viszont azonban egyes helyeken szépen javult is. Szenvetok a kapás növények, a tavaszi kalászosok és főképp a sok esőből a lekaszált és részben a lekaszálatlan takarmánynövények. A sok eső miatt a gaz a növényzet nagy részében szintén erősen föllepett a mihogya, a kukorica, répát és burgonyát alig lehetett idejében megkapálni, természetesen ezek a növények gázosodtak el leginkább.

A buza területe valószínűleg a múlt évével egyenlő; körülbelül 5.56 millió kat. hold van buzával bevetve. Ebből a területből elemi csapások által megkárosított terület legalább is 268.000 kat. hold, maradt tehát mintegy 5.30 millió kat. hold. A termés-eredményeket katasztrófáknak tulajdonítják a területek nagy részében a múlt évvel kisebb, az ország-átlagnál mintegy 7 méterházasra tehető; buza-termésként tehát a múlt évvel kisebb lesz. A buza nagyobbra már elvirágzott, egyedül a felvidéki, illetve hegyi részekben virágzik, illetve kezd meg virágni; — a rozsa levetézet számos helyen megmarad, itt-ott a szárazon is mutatkozik már s mihogya az üszög is fellepett benne, alkalmasint meglehetősen lesz a kár.

A rozs és kétszeres területe megközelítőleg 2-16 millió kat. hold volt, de a hosszú tél és száraz tavasz miatt jelentékeny, mintegy 20-25 százaléki rész kivészett a vetésekből és így körülbelül csak 1.62-1.73 millió kat. holdra ruhgat a rozs és kétszeres területe, felvéve természetesen, hogy a tavaszi rozs területe nem sokkal nagyobb, mint a múlt évben volt. A rozs az ország nyugati részében elvirágzott s kétoldalt részben már értek. A termesztési alkalmosságok azonban különbözők; országon átáltagban 5-6 méterházasra tehető. Az üszögben az elemi elemi csapások a rozsban is kárt okoztak, viellelem azonban néhol javultak és így a különbözőságváltozatok a termesztésükben azonban a múlt évi termésnél még sokkal kedvezőlenebbek s valószínű, hogy a különbözőságváltozatok kimutatók különbözően is nagyobb lesz. Az árpával bevetett terület az idén aligha kisebb, mint a múlt évben volt; a területtel 1.83 millió kat. holdra becsüljük s a kat. holdankint várható termés, — ambar a rozsa és üszög, helyenkint pedig a lema melanosus is elette, — átlagban 6 mázsa. E szerint az árpa sem igen változott a múlt két évtől állapotok képest. A mi változás mutatkozik is az árpában, az igen lenyugtalan és ha csak a rozsa és üszög nem okoznak benne jelentékeny kárt, arpartermésük legfeljebb csak néhány százalékkal lesz kisebb, mint a múlt évben volt.

A zabbal bevetett terület 1.72 millió kat. holdra becsülhető, a zabot is megmárták a lema melanosus ugyancsak az alföldön. Krasno Szörény, Temes, Bihar, Toronts és Csanád vármegyéiben, — a rozsa és kétszeres területek az Alföldön és Dunántul. A rozs és kétszeres területek is tulajdonképpen szintén csak a levelezés mutatkozik meg, mihogya azonban a zab egyrészt az árpa nagyon el vannak maradvá, — fejeit most hánnya, — atól lehet tartani, hogy főképp a rozsa jelentékeny kárt fog okozni benne. Ez idő szerint a várható termőházas kat. holdankint, azaz orsz. átlagban 5-6 méterházas.

A repce-termés részben már learratótt az Alföldön, nevezetesen Bács-Bodrog, Toronts, Temes, Krasno-Szörény és Csanád vármegyéiben, a cséplés is folyik. A termes különbözősége, nehélség, nagyobb részben azonban gyenge hozamot nyújt. A minőség hasonló a mennyiséghez.

A köles és tataréka, melyre az esős időjárás kedvező hatást gyakorolt, kitünően állnak; a hüvelyesek és kerti vetemények is tulajdonképpen kielégítő. Szörnyosan azonban fergék kárt okoznak. A kaposzta nagyobbra jól megőrzött.

A tengervízben a drótkerék nagyon elszaporodtak s a gazt eltele az a növény, mivel az esős időjárás akadályozta a kapálást és tüdőzet, — most, a kedvező idő beálltával serényen munkálkodnak a nap a tengertől is. Általában vért a tengeri, ha drótkerék nem károsítja nagy mértékben, még közepes természet is nyújthat.

A len és kendő többszörre kielégően állnak; helyenkint a hűvös időjárás miatt aprók maradtak. Jég egyes helyeken tönkrattette a kendőt.

A dohányban csak szörnyosan pusztultak fergék, a jégesség nemhogy megkárosította a dohányt, minélzáróval kielégítően jelezhető.

A gumós növények, kiváltak a burgonya-télek gyönyörűen állnak és virágznak, az ország háromnegyed részében; egyes helyeken azonban sok eső és jég, másutt a hideg idő jelentékenyen megkárosította a burgonyát is.

A répbán most is kárt okoznak a fergék; leginkább az ormányosok és baknák pusztítják és bár két, sőt három ízben is utánvételek voltak a kivészett terület, mégis atól lehet tartani, hogy a réppal bevetett terület kisebb, mint az előző évben volt. A répat és burgonyát tüdőzték.

A mesterséges kaszálók, főképp a löhère és luzerónak igen jól állnak, a másodtermék jól sikerült, csakhogy ennek egy részét, a hol lekaszálták, a sok eső kilugozta. Hasonló veszteség érte az anyaszánt termelő vidékeket is; a gyakori eső, zápor és felhőszakadás temerőképp kárt okozott azoknak, a kik nem voltak képesek idejében behordani termésüket. Egyes helyeken egészen beiszapolták a rétek és legelők. A legelők különben tulajdonképpen részben jól állnak. Surjatermesre nézve a kilátások kedvezők.

A szőlőnek — épen virágzása közben érte a hűvös eső és zápor — több helyen ártott az időjárás. Ez idő szerint azonban még mindig jó a termesztésük, főképp egyes vidékeken.

A gyümölcsök, a mint ezt már a minap jeleztük, nem mindentűl felel meg a hozzáfűzött reményeknek, a hideg időjárás, vihar, jégesség, zápor és más elemi csapások miatt a tavasszal remélt termésnek alig lesz egyhármada.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Villamos és közlekedési vállalatok részvénytársasága. A Magyar általános hitelbank helyiségekben ma délelőtt alakult meg a villamos és közlekedési vállalatok részvénytársasága Lukács Antal elnökletével. Az új társaság névleges alapítókja 10,000,000 korona, a miből egyelőre 50%, vagyis 2,500,000 forint fizetett be. A társaság czéjja villamos vasutak és villamos berendezések, ugyancsak mindennemű vasutak építése, megszerzése és üzése, valamint finanszírozása, továbbá oly berendezések, konzessziók, értékek s mindennemű vállalatok átvétele, kezelése és átadásza, melyek a villamos érvárativellel összefüggésben vannak, végül a villamos áram iparszerű értékesítése és alkalmazása főleg ipari célokra. A társaság jogosítva van hasonló czélú állami, községi vagy magánvállalkozásoknál részt venni, vagy ilyeneket átvenni, alapítani vagy finanszírozni és ily vállalatok részvényeit, kötvényeit és egyéb czimzeteit és követeléseit értékesíteni. A mai alakuló közönségben az igazgatókba bevalasztottak:

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Gabonakivételünk Svájcba. Gombóli írják a következőket: Valamikor a svájci gabonapiacot kizárólag Magyarország látta el produktumokkal; még nehány év előtt, azaz a nyolcvanas években is a magyar gabona vitte a vezérszerepet Svájc gabonapiacain s az idén, illetve már a múlt évben is alig szerepelt a magyar buza, rozs, zab és kukorica Svájcban. Szinte megdöbbentő az, hogy miképp veszte el ezt a jó piacot Magyarország. Eleinte lassan nyert el az orosz és amerikai gabona Svájcban, mert a magyarral nem igen tudtak az oroszok, illetve az amerikai konkurrálni, utóbb azonban mind jobban beforakodott az orosz termény, melyet mindenképp ajánlottak az Oroszországból Svájc minden részébe utaztatott ügynökök. Könnyű volt a konkurencia, mert hiszen az orosz termény rendszerint 15-20% -kal olcsóbban jutott az itteni piacokra, mint a magyar buza, de könnyű volt már csak azon

oknál fogva is, mert az oroszok szállítási költségei egy tonna buza után alig 14-15 franka rugnak, holott a magyar buza után, ha Fiumén keresztül megy, legalább is megegyezzen annyit kell fizetni. Egy szóval, a szállítási költségek magassága is lényegesen hozzájárult ahhoz, hogy ma már a svájci gabonapiac Magyarország számára csaknem megszűnt létezni. A múlt évben Svájcba érkezett 3,594,000 mm. buza, ebből 2,821,000 mm. orosz eredű volt és csak 469,000 mm. magyarországi; zabból 627,000 mm. érkezett, melyből 530,000 mm. volt orosz eredetű. Egyedül még csak a malátaszorgalom áll a magyar és osztrák ipar előnyére; behozhat 259,000 mm. malátát s ebből 248,000 mm. magyar és osztrák eredetű volt. Az arpanalatát a németek is kezdtek szállítani, de még legalább mostanig nem képesek a mi produktumainkkal konkurrálni.

A bankszabadság megújítása. A magyar pénzügyminiszterium Beesben időző szakelőadóit tegnap folytatták osztrák kollégáikkal a tanácskozások a bankszabadság megújítása ügyében. Tegnapelőtt az osztrák szakelőadók adatai elő az általuk kidolgozott tervezetet, ma pedig a magyar referensek adatai elő javaslatukat. A két tervezet között jelentékeny differenciák vannak, melyeknek kiegyenlítése a jövő ülések feladata. Az arpanalatát a németek is kezdtek szállítani, de még legalább mostanig nem képesek a mi produktumainkkal konkurrálni.

A törzdelévközvetítő bírósága. A törzdelévközvetítő bíróságot a következő sorok: «Egyes lapok a legújultebbek kommentárokra kísérve azt a hírt közlik, hogy a törzdelévközvetítő ügykezelésnek megújítására egy kir. tábla bíró kiküldötték ki. A törzdelévközvetítő bíróságok mintegy tizenháromezre szolgáljanak a törzdelévközvetítő bíróságok. «Az 1891. XVII. t.-cz. a törzdelévközvetítő ügykezeléséről a törzdelévközvetítő bíróságok, az igazságügyminiszter felügyelete alá helyezte. Ezenkívül ugyanezen törvény a törzdelévközvetítő bíróságok felügyeletét a kir. ítélőtábla élnekké bizza, ki a törvény 8. paragrafus értelmében köteles a felügyelet alá helyezett bíróságokkal az ügyvitel legújultebbek mindenképp éven megújítani. A törvény eltele lépése óta fölélyegyetlen joghatóságot az 1893. évi folyamán már az igazságügyminiszter gyakorolta, a vizsgálattal a budapesti kir. keresk. és vállóörvényeszek jelenlegi elnökét bíráknak meg, ki helyeket áttrótt működéséről jelentést is tett, a nélkül az bármely megjegyzés szolgáltatott volna okot. Az ez évben pedig május 24-én 2140. éln. 95. sz. a kelt átvételével a budapesti kir. ítélőtábla elnökét a törzdelévközvetítő bíróság elnökévé, a törzdelévközvetítő bíróság elnökévé az 1891. XVII. t.-czik 2. §-a alapján az ugyanezen törvény 8. §-a, illetőleg 7. §-a értelmében felügyeletileg megújítani hagyják s ennek teljesítésével egy kir. ítélőtábla bíró bizott meg, ki a bíróság ügyvitelét meg vizsgálta s annak tárgyalásán napokon át részt vett, illetékeséről teljes eszméssel nyilatkozott. Az akták előtűséről, nagy rendellenességről terjesztett hírek pedig meg egyébké rosszakaratú rágalommal, melyeknek a törzdelévközvetítő bizonyos oldalról fenállása óta egy is mindig ki volt téve.»

A Magyar cukoripar részvénytársaság ma tartotta Környöld Zsigmond elnöklete alatt közgyűlést. Az igazgatóság mántavárya elhatározta, hogy az alapszabály szerinti lejárók után lemaradó 155,999 forint 49 kr. 15 fill. nyereségből a 45 sor. előzőleg részvények után pro rata temporis 6% azaz 4 frt osztalék fizetessék, 10,000 frt pedig a tartalékalaphoz csatolassék. A felügyelő-bizottság az eddigi tagok választották. Az igazgatóságnak a közgyűlést követő ülésein ismét Környöld Zsigmondot választották elnöké, Harkányi Jánost pedig alelnöké.

Fizetőképzetlenség. A becsi «Creditorverein» a következő fizetőképzetlenségeket jelenti: Ornstein Áron kereskedő Krakkó, Mikolajevsz H. kereskedő Krakkó, Kalmar testvérek kereskedő Szatmár, Hannel Ferenc (hagyatek) házala Znojvár, Csiky Aladar kereskedő Ofenbánya, Pesucka Janos szabo Prága, Stauka Ottó kereskedő Karlsbad, Szidon József kereskedő Bécs, Krenn Károly kereskedő Bécs.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Szertész. A szertésforgalom korlátozása tárgyában az «Állategészségügyi Értesítő» ma a következő rendeleteket teszi közzé:

A karintiai osz. kir. tartományi kormány az évi június hónap 12-én 7388. sz. alatt kelt értesítése szerint az elő és leölt sertéseknek, valamint a nyers sertésnek Magyarország egyes törvényhatóságai Karinthiában való bevitelére és behajtására vonatkozólag kiadott «Állam Magyarországra vonatkozólag kitérítette. Ehhez képest Karinthiában az elő és leölt sertéseknek és friss sertésnek továbbá intézkedés csupán (ártróadás) és hosszabb megállapodás nélkül való átvitele szabad.

Az alsó-ausztriai osz. kir. helytartóság az évi június hónap 17-én 57.254. szám alatt kelt értesítését szerint a sertésvesz esetleges elhárításának veszélye miatt sertéseknek és malacoknak Bács-Ujhejlyből (beleértve a bécsühejlyi sertésvesz) is a kivételét és elhárítását további intézkedés nélkül engedélyezte.

Mint Sopronból táviratilag jelentik a sertésvesz Sopron megyében még egyre terjed. Ma a betegség felépését több eddig meg nem fertőzött helységben konstátálták.

Az időjárás a meteorológiai intézet jelentése szerint következő volt: A tegnapi nap folyamán az idő száraz volt; de ma hajnalban az Alföldön zivart támadt (Nagylykon 16 mm., Temesvároton 10 mm.-ny zapporal) és a vele felépő eső Zsolomya, Árad, Szeged és Orsova vidékére terjedt ki. Reggeli 7 óráig mértek meg Adán, Pancsován és Szegeden 1-1 millimétert. Ezen kívül jent Kolozsvár 2. Bofalu 2 és Akna-Salintán 9 mm.-nyi esőt. A hőmérsek általában emelkedtek. Ma reggel az ég az Alföld kivételével többnyire tisztá, s szelek délkeletről jönek.

IPARÜGYEK.

Cukoriparos kongresszus. Az osztrák és magyar cukoriparos kongresszus tegnap nyílt meg Bregenzben báró Stummer Agoston elnöklete alatt. A kongresszus mintegy kétszázan vettek részt és elhatározta, hogy a jövő évi kongresszus Budapestben fogják megtartani. Az évi jelentés, melyet báró Stummer adott elő, főleg a cukoripar válságával és azokkal a lépésekkel foglalkozik, melyeket annak megszüntetésére már eddig tettek. Azok vannak többségben, szerinte, a kik a segítséget nem a kormánytól várják, hanem saját erejükré akarnak támaszkodni. Azért a kormányhoz intézett beadványban nem segélyt kértek, hanem csak azt, hogy a németországi eseményeket kuszérják figyelemmel és az esetben, ha a Paasche képviselő indítványát a német birodalmi gyűlés elfogadja, akkor Ausztriában és Magyarországon is hasonló törvényt kell hozni. A jelentést nagy tetszéssel vették tudomásul.

Hivatalos éfektív-árak: Búza bányási 78-82 klg 6.95-7.20, tiszavideki u 78-82 klg 7-7.25, pesti 78-82 klg 6.95-7.20, tiszavideki 78-82 klg 6.95-7.20, békási 78-82 klg 7.05-7.30, elsősorú 70-72 klg 5.75-5.80, másod. 5.65-5.75, takarmány 60-62 klg 5.80-6.-, égetni való 62-64 klg 6.-, szorzatú 64-66 klg 6.-, 68-70 klg 6.-, 70-72 klg 6.-, 72-74 klg 6.-, 74-76 klg 6.-, 76-78 klg 6.-, 78-80 klg 6.-, 80-82 klg 6.-, 82-84 klg 6.-, 84-86 klg 6.-, 86-88 klg 6.-, 88-90 klg 6.-, 90-92 klg 6.-, 92-94 klg 6.-, 94-96 klg 6.-, 96-98 klg 6.-, 98-100 klg 6.-, 100-102 klg 6.-, 102-104 klg 6.-, 104-106 klg 6.-, 106-108 klg 6.-, 108-110 klg 6.-, 110-112 klg 6.-, 112-114 klg 6.-, 114-116 klg 6.-, 116-118 klg 6.-, 118-120 klg 6.-, 120-122 klg 6.-, 122-124 klg 6.-, 124-126 klg 6.-, 126-128 klg 6.-, 128-130 klg 6.-, 130-132 klg 6.-, 132-134 klg 6.-, 134-136 klg 6.-, 136-138 klg 6.-, 138-140 klg 6.-, 140-142 klg 6.-, 142-144 klg 6.-, 144-146 klg 6.-, 146-148 klg 6.-, 148-150 klg 6.-, 150-152 klg 6.-, 152-154 klg 6.-, 154-156 klg 6.-, 156-158 klg 6.-, 158-160 klg 6.-, 160-162 klg 6.-, 162-164 klg 6.-, 164-166 klg 6.-, 166-168 klg 6.-, 168-170 klg 6.-, 170-172 klg 6.-, 172-174 klg 6.-, 174-176 klg 6.-, 176-178 klg 6.-, 178-180 klg 6.-, 180-182 klg 6.-, 182-184 klg 6.-, 184-186 klg 6.-, 186-188 klg 6.-, 188-190 klg 6.-, 190-192 klg 6.-, 192-194 klg 6.-, 194-196 klg 6.-, 196-198 klg 6.-, 198-200 klg 6.-, 200-202 klg 6.-, 202-204 klg 6.-, 204-206 klg 6.-, 206-208 klg 6.-, 208-210 klg 6.-, 210-212 klg 6.-, 212-214 klg 6.-, 214-216 klg 6.-, 216-218 klg 6.-, 218-220 klg 6.-, 220-222 klg 6.-, 222-224 klg 6.-, 224-226 klg 6.-, 226-228 klg 6.-, 228-230 klg 6.-, 230-232 klg 6.-, 232-234 klg 6.-, 234-236 klg 6.-, 236-238 klg 6.-, 238-240 klg 6.-, 240-242 klg 6.-, 242-244 klg 6.-, 244-246 klg 6.-, 246-248 klg 6.-, 248-250 klg 6.-, 250-252 klg 6.-, 252-254 klg 6.-, 254-256 klg 6.-, 256-258 klg 6.-, 258-260 klg 6.-, 260-262 klg 6.-, 262-264 klg 6.-, 264-266 klg 6.-, 266-268 klg 6.-, 268-270 klg 6.-, 270-272 klg 6.-, 272-274 klg 6.-, 274-276 klg 6.-, 276-278 klg 6.-, 278-280 klg 6.-, 280-282 klg 6.-, 282-284 klg 6.-, 284-286 klg 6.-, 286-288 klg 6.-, 288-290 klg 6.-, 290-292 klg 6.-, 292-294 klg 6.-, 294-296 klg 6.-, 296-298 klg 6.-, 298-300 klg 6.-, 300-302 klg 6.-, 302-304 klg 6.-, 304-306 klg 6.-, 306-308 klg 6.-, 308-310 klg 6.-, 310-312 klg 6.-, 312-314 klg 6.-, 314-316 klg 6.-, 316-318 klg 6.-, 318-320 klg 6.-, 320-322 klg 6.-, 322-324 klg 6.-, 324-326 klg 6.-, 326-328 klg 6.-, 328-330 klg 6.-, 330-332 klg 6.-, 332-334 klg 6.-, 334-336 klg 6.-, 336-338 klg 6.-, 338-340 klg 6.-, 340-342 klg 6.-, 342-344 klg 6.-, 344-346 klg 6.-, 346-348 klg 6.-, 348-350 klg 6.-, 350-352 klg 6.-, 352-354 klg 6.-, 354-356 klg 6.-, 356-358 klg 6.-, 358-360 klg 6.-, 360-362 klg 6.-, 362-364 klg 6.-, 364-366 klg 6.-, 366-368 klg 6.-, 368-370 klg 6.-, 370-372 klg 6.-, 372-374 klg 6.-, 374-376 klg 6.-, 376-378 klg 6.-, 378-380 klg 6.-, 380-382 klg 6.-, 382-384 klg 6.-, 384-386 klg 6.-, 386-388 klg 6.-, 388-390 klg 6.-, 390-392 klg 6.-, 392-394 klg 6.-, 394-396 klg 6.-, 396-398 klg 6.-, 398-400 klg 6.-, 400-402 klg 6.-, 402-404 klg 6.-, 404-406 klg 6.-, 406-408 klg 6.-, 408-410 klg 6.-, 410-412 klg 6.-, 412-414 klg 6.-, 414-416 klg 6.-, 416-418 klg 6.-, 418-420 klg 6.-, 420-422 klg 6.-, 422-424 klg 6.-, 424-426 klg 6.-, 426-428 klg 6.-, 428-430 klg 6.-, 430-432 klg 6.-, 432-434 klg 6.-, 434-436 klg 6.-, 436-438 klg 6.-, 438-440 klg 6.-, 440-442 klg 6.-, 442-444 klg 6.-, 444-446 klg 6.-, 446-448 klg 6.-, 448-450 klg 6.-, 450-452 klg 6.-, 452-454 klg 6.-, 454-456 klg 6.-, 456-458 klg 6.-, 458-460 klg 6.-, 460-462 klg 6.-, 462-464 klg 6.-, 464-466 klg 6.-, 466-468 klg 6.-, 468-470 klg 6.-, 470-472 klg 6.-, 472-474 klg 6.-, 474-476 klg 6.-, 476-478 klg 6.-, 478-480 klg 6.-, 480-482 klg 6.-, 482-484 klg 6.-, 484-486 klg 6.-, 486-488 klg 6.-, 488-490 klg 6.-, 490-492 klg 6.-, 492-494 klg 6.-, 494-496 klg 6.-, 496-498 klg 6.-, 498-500 klg 6.-, 500-502 klg 6.-, 502-504 klg 6.-, 504-506 klg 6.-, 506-508 klg 6.-, 508-510 klg 6.-, 510-512 klg 6.-, 512-514 klg 6.-, 514-516 klg 6.-, 516-518 klg 6.-, 518-520 klg 6.-, 520-522 klg 6.-, 522-524 klg 6.-, 524-526 klg 6.-, 526-528 klg 6.-, 528-530 klg 6.-, 530-532 klg 6.-, 532-534 klg 6.-, 534-536 klg 6.-, 536-538 klg 6.-, 538-540 klg 6.-, 540-542 klg 6.-, 542-544 klg 6.-, 544-546 klg 6.-, 546-548 klg 6.-, 548-550 klg 6.-, 550-552 klg 6.-, 552-554 klg 6.-, 554-556 klg 6.-, 556-558 klg 6.-, 558-560 klg 6.-, 560-562 klg 6.-, 562-564 klg 6.-, 564-566 klg 6.-, 566-568 klg 6.-, 568-570 klg 6.-, 570-572 klg 6.-, 572-574 klg 6.-, 574-576 klg 6.-, 576-578 klg 6.-, 578-580 klg 6.-, 580-582 klg 6.-, 582-584 klg 6.-, 584-586 klg 6.-, 586-588 klg 6.-, 588-590 klg 6.-, 590-592 klg 6.-, 592-594 klg 6.-, 594-596 klg 6.-, 596-598 klg 6.-, 598-600 klg 6.-, 600-602 klg 6.-, 602-604 klg 6.-, 604-606 klg 6.-, 606-608 klg 6.-, 608-610 klg 6.-, 610-612 klg 6.-, 612-614 klg 6.-, 614-616 klg 6





